



Офицеры СУ СКР по Чувашии поздравили воспитанников подшефных детских социальных учреждений, а также детей из многодетных семей с Международным днем защиты детей



1 июня отмечается Международный день защиты детей. Решение об учреждении этой даты было принято в 1925 году на Всемирной конференции по защите детей в Женеве. С тех пор этот день неизменно остается напоминанием обществу о необходимости защиты прав и интересов детей, заботы о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей.

Сегодня по всей республике прошли праздничные мероприятия, посвященные этому празднику. Офицеры СУ СКР по Чувашии в разных городах и районах республики приняли участие в праздничных мероприятиях, а также навестили ребят из многодетных семей.

Посетили социальные реабилитационные центры для несовершеннолетних и центр для детей-



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Чебоксарах, а также Канашский социальный приют для детей и подростков, где поздравили воспитанников с праздником и вручили сладкие подарки, а также спортивный инвентарь для активных игр и занятий физкультурой.

В Новочебоксарске следователи посетили семью Уразаевых, в которой воспитываются четверо несовершеннолетних детей, и подарили им развивающие игры. В Шумерле 9-летней Маргарите, которая очень любит читать, привезли книги, а в Ядрине будущему первокласснику Богдану вручили школьный рюкзак с канцелярскими принадлежностями. Семье Ивашковых из Цивильска, воспитывающей пять детей, подарили микроволновую печь и сладости.

Сотрудники СУ СКР по Чувашии придерживаются девиза «Чужих детей не бывает!». Шефская помощь и забота о детях не ограничивается подарками к праздникам и будет продолжена. Ведь защита прав и интересов несовершеннолетних является одним из важнейших направлений в деятельности Следственного комитета России.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1693496>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
